

Индивидуальный проект
На тему:
**«Необычные праздники в
Великобритании и Америке».**

Выполнила: студентка 1 курса группы Э-120, Пушина Виктория
Руководитель : Миц Юлия Сергеевна

Цель проекта : исследование необычных праздников и фестивалей Великобритании и США.

*** Задачи :**

- * 1. изучить особенности празднования необычных праздников Великобритании;
- * 2. рассмотреть историю возникновения некоторых необычных праздников Великобритании;
- * 3. развить интерес к стране изучаемого языка.

День сурка



День сурка́ — традиционный праздник в США отмечаемый ежегодно 2 февраля. Считается, что в этот день нужно наблюдать за **сурком**, вылезавшим из своей норы.

Ночь Гая Фокса



5 ноября в Великобритании и всех ее бывших колониях отмечается **Ночь Гая Фокса**. Этот традиционный праздник также называют Ночью Костров и Фейерверков, поскольку в этот день улицы городов наполняются тысячами огней, а небо разрывают сотни петард.

Куперсхиллская сырная гонка



Ведущий подает знак, и толпа с криком и визгом несется вниз с горы. Переломанные конечности, неопишуемые трюки и тысячи любопытных зрителей. Люди не просто бегут с горы, а пытаются поймать головку сыра Глостер.

Фестиваль горящих бочек



Фестиваль горящих бочек, как следует из названия, посвящён огню. Проводится он каждый год **5 ноября** в Великобритании, а именно — в Девоне.

Фестиваль соломенного медведя



День соломенного медведя – это древняя английская традиция, празднования проводятся 7 января. Этот день традиционно считается началом сельскохозяйственного года в Англии.

Гурнинг



Во время мероприятия их принято кидать в собравшихся людей. Также на ярмарке проводятся конкурсы на залезание по скользкому шесту, курильщиков трубки, а еще конкурс по способности строить рожи перед толпой. Участники этого конкурса надевают на шею хомут и по сигналу начинают корчить рожицы.

Плавание в болоте



Великобритания - родина, пожалуй, наиболее экстравагантного конкурса плавания в болоте. Участники заплыва ныряют в болото в специальных подводных очках, ластах и маске с трубкой, преодолевая дистанцию приблизительно в 36 метров в болотной грязи.

Жемчужные короли и королевы



Перламутровые Король и Королева -это организованная благотворительная традиция культуры рабочего класса в Лондоне. Ежегодно в одно из воскресений мая в Лондоне проводится красочный фестиваль, где «жемчужные короли и королевы» демонстрируют необычные костюмы, разукрашенные узорами из перламутровых пуговиц.

День леди в Аскоте



Аскотские скачки - знаменитые английские скачки, ежегодно проводящиеся в небольшом городке Аскоте. Третий день июньских скачек становится днем соревнования и конкуренции и для наездников, но и модельеров . Дамы должны появляться на этом мероприятии обязательно в шляпках, причем шляпки эти могут быть какими угодно причудливыми.

Заключение

- * В Англии есть свои интересные и разнообразные культурные обычаи и традиции. На протяжении многих веков им удалось сохраниться и выжить, а так же, остаться актуальными в современном мире высоких технологий. Данные обычаи и традиции существуют до сих пор и привлекают множество людей, заинтересованных в изучении истории и культуры Великобритании.
- * Изучение традиций данной страны позволяют глубже понять и изучить условия жизни людей, их социальный статус, историческое прошлое страны в целом и ее отдельных регионов, а значит лучше и глубже изучать британский вариант английского языка.

Спасибо за внимание !



США



АНГЛИЯ